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КВОТА
победителей и  призеров муниципального этапа
 всероссийской олимпиады школьников

Участники муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) признаются победителями муниципального этапа Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 80% от максимально возможных баллов. При этом число победителей Олимпиады не должно превышать 8% от общего числа участников муниципального этапа по каждому предмету в каждой возрастной группе.
В случае, если число участников Олимпиады по предмету (в возрастной группе) не превышает 6 человек, победителем признается участник, набравший наибольшее число баллов при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 80% от максимально возможных баллов.
	В случае, если никто из участников Олимпиады по предмету (в возрастной группе) не набрал 80% или более от максимально возможных баллов, один участник, набравший максимальное число баллов по предмету (в возрастной группе) может быть признан победителями муниципального этапа Олимпиады при условии, что количество набранных им баллов больше 50% от максимально возможных баллов. Решение о признании такого участника победителем принимает жюри муниципального этапа Олимпиады.
Участники муниципального этапа Олимпиады признаются призерами муниципального этапа Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 50% от максимально возможных баллов. При этом число призеров Олимпиады не должно превышать 25 % от общего числа участников муниципального этапа по каждому предмету в каждой возрастной группе.
В случае, если число участников Олимпиады по предмету (в возрастной группе) не превышает 6 человек, призером признается участник, набравший наибольшее число баллов при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 50% от максимально возможных баллов.
	В случае равного количества баллов участников олимпиады, занесённых в итоговую таблицу, в иных спорных случаях, решение об увеличении квоты победителей и (или) призёров этапа олимпиады принимает организатор  муниципального этапа Олимпиады.
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УТВЕРЖДЕНА                   приложением   №  5                   к приказу начальника                      Управления  образования                   от              №     КВОТА   победителей и  призеров муниципального этапа     всероссийской олимпиады школьников     Участники муниципального этапа всероссийской олимпиады  школьников (далее  –   Олимпиада) признаются  победителями  муниципального  этапа Олимпиады при условии, что количество набранных  ими баллов больше или равно 80% от максимально возможных баллов. При  этом число победителей Олимпиады не должно превышать 8% от общего  числа участников муниципального этапа по каждому предмету в каждой  возрастной группе.   В случае, если число участников Олимпиады по предмету (в  возрастной группе) не превышает 6 человек,  победителем   признается  участник, набравший наибольшее число баллов при условии, что количество  набранных ими баллов больше или равно 80%  от максимально возможных  баллов.     В случае, если никто из участников Олимпиады  по предмету (в  возрастной группе)   не набрал 80% или более  от максимально возможных  баллов , один участник, набравший максимальное число баллов  по предмету  (в возрастной группе)   м ожет быть признан  победителями  муниципального  этапа Олимпиады   при условии, что количество набранных им баллов больше  50% от максимально возможных баллов.   Решение о признании такого  участника победителем принимает жюри  муниципального этапа Олимпиады.   Участн ики муниципального этапа Олимпиады признаются  призерами  муниципального этапа Олимпиады при условии, что количество набранных  ими баллов больше или равно 50% от максимально возможных баллов. При  этом число призеров Олимпиады не должно превышать 25 % от обще го  числа участников муниципального этапа по каждому предмету в каждой  возрастной группе.   В  случае ,  если число участников   Олимпиады по предмету (в  возрастной группе) не превышает 6 человек,  призером   признается участник,  набравший наибольшее число баллов при условии, что количество  набранных ими баллов  больше или равно 50% от   максимально возможных  баллов.     В случае равного количества баллов участников олимпиады,  занесённых в итоговую таблицу,  в иных с порных случаях,  решение об  увеличении квоты победителей и (или) призёров этапа олимпиады принимает  организатор  муниципального этапа Олимпиады.  

