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СОСТАВ
организационного комитета 
муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников

Пичугова Ирина Валентиновна – председатель, заместитель руководителя Управления – начальник отдела общего образования Управления образования администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края.
Осипова Светлана Геннадьевна – заместитель председателя, директор муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Кондратьева Вета Михайловна – муниципальный оператор, ответственный за передачу результатов участников муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и классу организатору регионального этапа,  методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Поздеева Оксана Васильевна – секретарь, заместитель директора муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Члены организационного комитета:
Васенко Ольга Игоревна  - методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Кравцова Оксана Вячеславовна - методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Дьяченко Ольга Родионовна – учитель МОУ гимназии № 9
Кузьменко Елена Игоревна  - методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре»
Егорова Елена Юрьевна – заместитель директора МОУ СОШ с УИОП № 16
Садреев Дмитрий Тальгатович - методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 
Федотова Анжелика Владимировна, методист муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр города Комсомольска-на-Амуре» 

Чернявская Надежда Михайловна, к.б.н. заведующая кафедрой безопасности жизнедеятельности и естественных наук ФГБОУ ВО «АмГПГУ»
























